



## Informace pro rodiče žáků ZŠ ke stravování ve školní jídelně – šk.rok 2024/2025

**Přihlašování strážníků** – u vedoucí školní jídelny - vyplněním přihlášky ke stravování (pouze 1. třída a nepřihlášení žáci). Přihlášku vyplňuje zákonný zástupce.

**Odhlášení strážníků** – u vedoucí školní jídelny – osobně nebo telefonicky (tel. 775574723), den předem do 10. hodin. Neodhlášený a neodebraný oběd je strážníkovi účtován.

Strava se vydává žáku, který se zúčastnil vyučování či dalších činností s vyučováním spojených.

V případě nepřítomnosti žáka se strava vydává rodičům do přinesených jídelnosičů pouze první den! Další dny je nutno odhlásit! Nebo je možné stravu odebrat, ale za plnou cenu. Neodhlášené a nevyzvednuté obědy propadají! Neodhlášená strava bude při zpětné kontrole doúčtována v plné výši.

Výše stravného:	dotovaná cena	plná cena
I. kategorie 7-10 let	31,-Kč	118,-Kč
II. kategorie 11-14 let	33,-Kč	120,-Kč
III. kategorie 15 let	35,- Kč	122,-Kč

### Úhrada stravného:

a/ **trvalým příkazem z bankovního účtu** (pravidelná platba každý měsíc ve stejné výši, doporučujeme navést k 10. v měsíci). Vyúčtování je prováděno 1x ročně – k ukončení školního roku.

Přepjatky stravného se vracejí na účet, ze kterého došla první platba .

**Při změně bankovního spojení v průběhu školního roku – nahlásit změnu vedoucí školní jídelny!**

Přehled o měsíčním vyúčtování stravného a o aktuálním stavu konta stravného - je k nahlédnutí u vedoucí ŠJ.

b/**převodem z bankovního účtu nebo složenkou** (jednorázová platba na daný měsíc – počet dní x výše stravného)

**Stravné se hradí na daný měsíc nejpozději do 15. dne v měsíci!!!!**

**Bankovní spojení: 1850357369/0800, variabilní symbol = datum narození dítěte**

Trvalý příkaz zadejte na částku **700 Kč**, pokud chodí dítě každý den k obědu. Pokud chodí k obědu jen vybrané dny – domluvit si s vedoucí školní jídelny výši trvalé platby.

V případě neuhrazení stravného v daném termínu budou rodiče o této skutečnosti ihned informováni. Pokud nebude dlužná částka i přes toto upozornění uhrazena, bude strážník okamžitě vyloučen ze stravování.

Anna Komárková  
vedoucí školní jídelny  
ZŠ a MŠ Sudice  
Tel.775 574 723